

Table with 5 columns: Валюта, Сегодня, +/-, Годовой max, Годовой min. Rows for Dollar and Euro.

Студентов зовут «на картошку»

В нынешних погодных условиях механизированная уборка клубней оказалась невозможна

Рудольф ГРАШИН

Аграрии попросили областного премьера Дениса Паслера обратиться к ректорам свердловских вузов с просьбой направить студентов на уборку картофеля и овощей.



Самый крупный студенческий уборочный отряд работал в ЗАО АПК «Белореченский» — до 500-600 человек за сезон. Туда приезжали студенты УГТУ-УПИ, последние пять лет хозяйство обходилось без них

Ставший традиционным показ техники, предвещающий уборочную кампанию, состоялся в этот раз под Сухим Логом. На пшеничном поле близ деревни Мельничная Денис Паслер на новейшем российском зерноуборочном комбайне РСМ-161 совершил символический обмолот первых хлебов.

Сегодня самая большая проблема — это уборка. Например, в нашем хозяйстве посажено 1 050 гектаров картошки. Картофель вырос, он готов к уборке, но к сожалению, сложившиеся погодные условия не позволяют нам выехать в поле.

«Белореченский» Виталий Дунин. Кстати, многие, сравнивая то же дождливое и холодное лето прошлого года с нынешним, утверждают, что в этом году уборочная кампания проходит в более тяжелых условиях.

Если в 2014 году с мая по август на территории хозяйства выпал 301 миллиметр осадков, то в этом году уже 311. И основные дожди пришли на конец лета. В августе прошлого года у нас выпало 59 миллиметров осадков, а в августе нынешне-

го уже 111 миллиметров. Эта влага стоит в почве и не даёт технике работать на полях, — говорит председатель СПК «Килачёвский» Ирбитского муниципального образования Анатолий Никифоров.

Не случайно и первая просьба аграриев к премьеру, когда они собрались для разговора, заключалась в том, чтобы помочь им привлечь на свои поля студентов.

— Студенты — не пожарная команда, тем более что учебный цикл уже начался. Чтобы разговор был предметный, я должен знать, куда и сколько людей вам надо в помощь. А главное — действительно ли это нужно, — сказал Денис Паслер.

В начале этой недели свои заявки на помощников руководители хозяйств обещали направить в областное министерство АПК и продовольствия.

В то, что урожай можно убрать вручную, верят не все. — У нас триста гектаров картофеля. Механизированную уборку пока не начали, не позволяет погода. А ручную такой объём всё равно не убрать. Можно выкопать вручную морковь, свёклу, лук, убрать капусту, площадь там небольшая, но не картофель, — считает генеральный директор ООО «Агрофирма «Травяная» Каменского городского округа Михаил Коваль.

При этом Виталий Дунин приводит сравнительные данные: за день современный комбайн убирает 150 тонн картофеля, самый расторопный студент в былые годы — 500 килограммов. Выходит, что на уборке клубней один комбайн заменяет триста человек и в поле придётся направить тысячи студентов! Задача для сегодняшнего дня явно нерешаемая.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания

Кадастровым инженером Звездиным Дмитрием Николаевичем (Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Шейнкмана, д. 123, офис 505; 9122463125@mail.ru, тел. 982-613-00-60), выполняются работы по подготовке проекта межевания земельных участков, расположенных по адресу: Свердловская область, г. Берёзовский, Производственный сельскохозяйственный кооператив «Шиловский», сформированных из земельного участка с кадастровым номером 66:35:0221001:428.

Кадастровые работы проводятся в соответствии с требованиями п. 4 — 6 ст. 13 435-ФЗ от 29.12.2010 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части совершенствования оборота земель с/х назначения». Заказчиком кадастровых работ является Слепченко Антон Анатольевич, тел: 8-922-105-11-11. Общая площадь выделяемых участков 10 га. Земельные участки расположены: Свердловская область, г. Берёзовский, Производственный сельскохозяйственный кооператив «Шиловский». Площадь участков уточняется при межевании. Почтовый адрес заказчика работ: Челябинская область, г. Челябинск, ул. Чайковского, д. 54Б, кв. 101. Ознакомиться с проектом межевания, размерами земельных участков, местоположением границ образуемых земельных участков и отправить обоснованные возражения по проекту межевания земельного участка после ознакомления с ним можно в течение 30 дней со дня выхода данного объявления по адресам: Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Строителей, д. 4, оф. 407 и адресу заказчика работ.

17.11.2015 в 10:00 в Уральском главном управлении Центрального банка Российской Федерации по адресу: г. Екатеринбург, ул. Циолковского, 18 будет проведён конкурс по выбору арендатора нежилых помещений, общей площадью 1253,3 кв.м, расположенных по адресу: Россия, Свердловская область, г. Невьянск, ул. Карла Маркса, д. 21. Начальная рыночная арендная плата 53 288,80 рублей в месяц (с НДС). Договоры на коммунальные услуги, эксплуатацию, охрану заключаются арендатором самостоятельно. Ремонт арендуемого объекта выполняется арендатором. Срок действия договора аренды не менее 1 года. Заявки на участие в конкурсе принимаются до 09.10.2015 (нарочно, курьерской доставкой, факсом) по адресу: Уральское главное управление Центрального банка Российской Федерации, 620144, г. Екатеринбург, ул. Циолковского, 18 (тел.: (343) 251-32-74, факс: 251-88-61).

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ «ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ»
Тел. (343) 262-70-00.
E-mail: reclama@oblgazeta.ru

Правительство Свердловской области. Постановление от 02.09.2015 № 809-ПП. Об внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 22.05.2012 № 563-ПП «Об утверждении Порядка предоставления из областного бюджета субвенций негосударственным организациям на возмещение расходов в части осуществления отбора и передачи в упорядоченном состоянии в государственные архивы Свердловской области архивных документов, отнесенных к государственной собственности Свердловской области».

Правительство Свердловской области. Распоряжение от 01.09.2015 № 946-РП. Об внесении изменений в Положение о составлении и публикации документа «Бюджет для граждан», утверждённое распоряжением Правительства Свердловской области от 31.10.2014 № 1334-РП.

Правительство Свердловской области. Положение о составлении и публикации документа «Бюджет для граждан» от 01.09.2015 № 946-РП. Глава 1. Общие положения. 1. Настоящее положение устанавливает правила представления и размещения информации о проекте закона Свердловской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период, закона Свердловской области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период и закона Свердловской области об исполнении областного бюджета за отчетный финансовый год в доступной для граждан форме.

Правительство Свердловской области. Глава 2. Составление Бюджета для граждан на основе проекта закона о бюджете. 8. Бюджет для граждан, составленный на основе проекта закона о бюджете, публикуется одновременно с внесением на рассмотрение в Законодательное Собрание Свердловской области проекта закона о бюджете. 9. Бюджет для граждан, составленный на основе проекта закона о бюджете, включает следующие разделы: а) общие характеристики бюджета: доходы бюджета; расходы бюджета; межбюджетные отношения.

Правительство Свердловской области. Глава 3. Составление Бюджета для граждан на основе закона о бюджете. 15. Бюджет для граждан, составленный на основе закона о бюджете, публикуется одновременно с опубликованием закона о бюджете. 16. Бюджет для граждан, составленный на основе закона о бюджете, включает следующие разделы: вводная часть; общие характеристики бюджета; доходы бюджета; расходы бюджета; межбюджетные отношения.

Правительство Свердловской области. Глава 4. Составление Бюджета для граждан на основе закона об исполнении бюджета. 23. Бюджет для граждан, составленный на основе закона об исполнении бюджета, публикуется одновременно с опубликованием закона об исполнении бюджета, включает следующие разделы: вводная часть; исполнение бюджета по доходам; исполнение бюджета по расходам, в том числе итоги реализации государственных программ (подпрограмм) Свердловской области.

Правительство Свердловской области. Глава 5. Порядок представления информации для составления Бюджета для граждан. 30. Исполнительные органы государственной власти Свердловской области, ответственные за представление информации, указанной в Перечне показателей, представляют в Министерство финансов информацию, необходимую для составления Бюджета для граждан: до 01 мая года, следующего за отчетным, — по показателям за отчетный финансовый год для составления Бюджета для граждан по закону об исполнении бюджета; до 01 октября текущего года — по показателям на очередной финансовый год и плановый период для составления Бюджета для граждан по проекту закона о бюджете; до 25 октября текущего года — по показателям на очередной финансовый год и плановый период для составления Бюджета для граждан по закону о бюджете.

Правительство Свердловской области. Глава 6. Вводная часть Бюджета для граждан начинается с приветственного слова (обращения к гражданам). 7. Бюджет для граждан, составленный на основе проекта закона о бюджете, публикуется одновременно с внесением на рассмотрение в Законодательное Собрание Свердловской области проекта закона о бюджете. 8. Бюджет для граждан, составленный на основе проекта закона о бюджете, включает следующие разделы: общие характеристики бюджета; доходы бюджета; расходы бюджета; межбюджетные отношения.